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Press release: 
Održani razgovori o budućnosti Ekološke države – Crna Gora kao pilot zemlja UN-a za ozelenjavanje privrede
Razgovori o budućnosti Ekološke države – u susret Trećem svjetskom samitu o održivom razvoju Rio+20 održani su danas, u organizaciji Nacionalnog savjeta za održivi razvoj. Kao ključne preporuke daljeg rada na održivom razvoju izdvojile su se: neophodnost daljeg i jačeg međusektorskog umrežavanja, kao i umrežavanje podataka i politika, odnosno osiguranje konzistentnog pravnog i institucionalnog okvira koji će zagađivaće obavezati na održivi odnos prema životnoj sredini. Takođe, naglašena je podrška prijedlogu ministra održivog razvoja i turizma Predraga Sekulića za platformu Crne Gore za Rio+20, koja bi se bazirala na predlaganju Crne Gore kao pilot zemlje UN-a za ozelenjavanje privrede odnosno promjenu načina ostvarivanja BDPa u narednom periodu. 

Skup je ocijenio i da je ekološka država jedini pravi razvojni put Crne Gore, ali su identifikovani i neki od ključnih izazova u njenom sprovođenju poput: ugrožavanja prostora, pitanja tretiranja otpada, pretvaranje poljoprivrednih posjeda u građevinsko zemljište, upravljanje šumskim i vodnim fondom, kao i obaveza podizanja svijesti o ovim izazovima i podizanja kapciteta onih koji treba da rade na njima.  
Skup su otvoril Filip Vujanović, predsjednik Crne Gore, Predrag Sekulić, ministar održivog razvoja i turizma i član Nacionalnog savjeta za održivi razvoj i Bosiljka Vuković, šefica Odjeljenja za podršku Nacionalnom savjetu za održivi razvoj i sekretarka Nacionalnog savjeta za održivi razvoj.
Naime, nacionalni savjet za održivi razvoj kojim predsjedava predsjednik Vlade, a čine ga 23 predstavnika svih društvenih struktura, je, povodom dvadesetogodišnjice od usvajanja skupštinske Deklaracije o ekološkoj državi Crnoj Gori, pripremio i usvojio Analizu o ostvarenjima i izazovima ekološke države Crne Gore, koja je, nakon usvajanja na Vladi, upućena Skupštini na dalje razmatranje.

Analiza nudi uvid u okolnosti donošenja same Deklaracije, ukazuje na najvažnija ostvarenja i glavne izazove u njenom sprovođenju u protekle dvije decenije, kao i daje listu preporuka i smjernica za obnovu i snaženje ideje ekološke države na terenu. Tokom današnjih Razgovora, ocjene sadržane u Analizi razmatrale su se u okviru koncepta Zelene ekonomije - održivog razvoja i smanjenja siromaštva, a koji predstavlja jednu od dvije centralne teme Trećeg svjetskog samita o održivom razvoju koji će se održati u Rio de Ženeiru u junu sljedeće godine.
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